
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПРОКУРОР, ЮРИСКОНСУЛЬТ, СПЕЦІАЛІСТ З ПРАВА

 18 квітня    Місто: Львів

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Юриспруденція, право

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Досвід роботи

прокурор
Назву компанії приховано (право), львів
06.2013 − По теперішній час (11 років 10 місяців)

Обов'язки:

Нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування.
Проведення окремих слідчих дій у кримінальних провадженнях таких як: допити свідків та потерпілих,
проведення обшуків, участь в оглядах місця події.
Підготовка процесуальних документів: обвинувальних актів, проектів підозри, клопотань, апеляційних скарг,
постанов про призначення експертиз та ін.
Підготовка листів-зауважень щодо усунення порушень вимог процесуального законодавства органами
досудового розслідування.
Співпраця з органами поліції під час здійснення досудового розслідування та іншими правоохоронними
органами.
Оцінка доказів і свідчень для підтримки обвинувачення в судовому процесі.
Проведення моніторингу та оцінка результатів судових процесів для вдосконалення правозастосування.
Співпраця з адвокатами, експертами, спеціалістами та іншими фахівцями для збору доказів у справах.
Забезпечення підтримки обвинувачення під час судових слухань через кваліфіковану оцінку доказів.
Проведення бесід з потерпілими та свідками для збору необхідних доказів.
Взаємодія з органами державної влади та місцевого самоврядування для отримання інформації, необхідної
для здійснення досудового розслідування, а саме: районними державними адміністраціями, міськими радами.
Співпраця з судами для забезпечення належного розгляду кримінальних справ.

Підтримання публічного обвинувачення у 100+ кримінальних провадженнях, у яких судами постановлено
обвинувальні вироки.
Забезпечення взаємодії з потерпілими та свідками, що призвело до підвищення якості доказової бази у 90%
справ.
Організація ефективної комунікації між усіма сторонами процесу, що сприяло зменшенню тривалості судових
розглядів.

юрисконсульт
Західний регіональний центр страхового фонду документації (Сфера цивільного захисту населення), львів
08.2009 − 06.2013 (3 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Представництво інтересів установи в судах.
Підготовка юридичних документів, таких як проєкт договорів про створення страхового фонду документації,
листів претензій, позовів про стягнення заборгованості.
Моніторинг змін у законодавстві з метою їх впровадження та дотримання під час створення страхового фонду
документації.

Освіта

Львівський Національний Університет ім. І. Франка (Львів)

https://jobs.ua/resume/lvov


Спеціальність: Юридичний, правознавство
повна вища, 09.2004 − 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній
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